

还有啥疑问？周二现场说明会一对一解答

太火爆！价值1万元旅程省一半钱

16天走完美景30个 夕阳红中国文化之旅被赞超高性价比

夕阳红 中国文化之旅
2021辽沈晚报系列文创活动



近日，本报推出重磅策划——夕阳红中国文化之旅，活动一亮相就受到读者的热烈响应。

连续多日三部热线没停过，读者争相抢订“包厢”，目前，剩余座位相当紧张，有读者直呼“加车”。

算笔明白账：单独走要花一万多，本行程节省近一半

“夕阳红中国文化之旅”的性价比到底有多高？本次活动行程负责人帮着算了一笔账：比如说甘南、九寨沟这是比较完整的一条线，这条线实际上单独去，最少也要3000多元钱；还有一条线就是青海湖、茶卡盐湖、塔尔寺等青海这一片儿，这是一条独立线路，如果单去这条线路，往返交通啊，也得三四千元；而甘肃的北部，张掖丹霞



地貌那一片，还有大佛寺等，这些景区都是非常震撼的，也是单独的一个线路，这块走下来便宜了说也要3000多元钱；另外，还有宁夏那条线，实际上沙坡头、金沙岛、黄河大峡谷这个西北黄河文化线路，也是比较高规模的旅行线路，这个走的话也得3000多元；再加上内蒙古通湖大草原，总体算下来，肯定是超过1万元的。现在，我们用火车专列的形式把这些串联起来，慢慢走，走16天，实际上就花了四五千元钱，是非常合算、非常便宜的，节省了四五千元的费用。

到底累不累：行李不下车、行程不折腾、保健医跟随

昨日，本报记者采访了一些已经成功报名的读者，听听他们的心声。张老先生快70岁了，

他告诉记者，在看到活动的第一时间，他就打了咨询电话，在弄清楚自己要了解的行程信息后，毫不犹豫地为自己和老伴预订了两个活动名额。“我考虑参加这次旅行的首要条件，是因为这次旅行是以专列的形式。我和老伴今年都快70岁了，对于远途旅行，我们周围的朋友都比较认可火车专列的形式。不用来回地抬行李，也不折腾，而且我老伴有点晕车，还有保健顾问跟随，专列对于她来说，会舒适很多。”杨先生是给爸妈报的名，毫不犹豫“下单”的原因，还因为“夕阳红中国文化之旅”超高的性价比。

还有些疑问：周二举行现场说明会 还有小礼物

本次“夕阳红中国文化之旅”将用16天深

度游5地，七彩丹霞地质公园、平山湖大峡谷、九寨沟、黄龙风景区、茶卡天空壹号、沙坡头、黄河大峡谷、青海湖……美景多到数不清，很多读者有不少问题想问：为什么订上铺合适啊？在车上住几天啊？景点门票免不免费啊？需要自己带啥去啊……这些疑问，周二上午9时举行的现场说明会一次为您解答清楚，报名参加说明会的前30名读者，每人赠送一个旅行必备小纪念品。

目前，“夕阳红中国文化之旅”抢订真的很火爆，还等什么？快来预订您的座位吧！

夕阳红中国文化之旅抢订热线：(024)22536500、22536599、22895302。

(图片来自景区官网，如有问题与本报联系。本活动最终释义以签订合同为准)

辽沈晚报记者 张铂



值此第21个“4·26”世界知识产权日到来之际，和平区市场监督管理局组织开展了以“全面加强知识产权保护，推动构建新发展格局”为主题的系列宣传活动。

4月13日，和平区市场监督管理局联合中国(沈阳)知识产权保护中心、沈阳市知识产权

和平区市场监督管理局开展2021年知识产权宣传周活动

协会开展企业知识产权管理人才培训。培训采用线上、线下同步方式进行，在中国(沈阳)知识产权保护中心培训现场由和平区40户企业代表参加会议，同步线上培训收看人数高达16.7万人次。

4月15日，企业知识产权管理体系建设座谈会在和平区三好街同方广场中国(沈阳)知识产权保护中心召开。座谈会邀请和平区15家企业代表围绕企业知识产权管理主题展开座谈。

4月20日，和平区市场监督管理局、沈阳市知识产权协会带领专家团队共同到沈阳铝镁设计研究院、中国医科大学附属盛京医院进行走访调研。围绕企业需求，为企业解难题、办实事。

在知识产权宣传周期间，和平区市场监督管理局向辖区内企业共计发放宣传资料900余册，同时各辖区市场监管所也同步开展知识产权宣传周活动，进一步增强了全社会尊重知识产权和保护知识产权的意识。

沈今年将重点打击网络售假违法行为

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前，沈阳市召开2021年沈阳市政府食品安全委员会全体(扩大)会议暨创建国家食品安全示范城市工作推进会议，对2021年食品安全重点工作和食品安全建设年任务进行部署。

据悉，今年沈阳将持续开展食品安全建设年活动，加强食品全过程、全流经、全链条监管；重点打击通过网络直播带货、网红、网络订餐等途径进行网络售假的违法行为，深入开展“昆仑2021”行动，坚决遏制和打击违法犯罪行为。



普惠田间地头 沈阳农商银行助力乡村发展

雨生百谷，又到了耕种的季节。本着以农为本的初心使命，沈阳农商银行工作人员走进田间地头，将实惠的贷款送到农户手中，解决他们备耕和农业生产中的资金困难。

农户牟某农机设备齐全，去年春季农耕时在沈阳农商银行大淑信用社贷款5万元，秋收后主动还本还息，信用良好。今年他在沈阳市



苏家屯胡家甸承包了600多亩旱田，正值备耕，资金有些紧张。

大淑信用社营销人员主动上门，为其提供一款比去年额度高而且利率低的贷款产品，目前已经进入授信审查阶段，预计本周授信成功10万元。

沈阳市苏家屯西苏堡农户佟某是朴实的农

民，自己承包了100多亩地，养羊200多只，看见大淑信用社营销人员的到来露出了憨厚的笑容。营销人员主动上前询问，得知他短期内需要资金周转。“我用多少就贷多少，不多贷。”这样的农户是可爱的。

目前7万元贷款已经进入授信审查阶段，预计本周授信成功。

记者 赵玲玲

异地百万理赔 大童好赔服务真情暖人心

理赔，是保险最根本的价值体现。

2019年12月12日，李女士在体检时发现乳腺增生，被告知3—6个月复查，因赶上疫情，待到2020年5月份在上海复旦医院检查。检查结果为左乳腺恶性肿瘤。5月20日住院，28日出院。

李女士一共购买了三张重大疾病保险，其中百年人寿保额42万元、信泰人寿保额28万

元、光大永明人寿保额30万元；一张百万医疗，众安在线财险医疗保额300万元。如何申请理赔？6月11日，李女士的大童服务顾问向好赔专员申请好赔代办服务。

因为李女士在上海居住，好赔专员第一时间与上海好赔专员取得联系。服务顾问—沈阳好赔专员—上海好赔专员为一线，为客户进行

理赔服务。上海好赔专员协助客户收集理赔材料，信泰人寿、光大永明人寿、众安在线财险由上海好赔专员提交理赔；因百年人寿在上海无分公司，上海好赔专员将理赔材料邮寄给沈阳好赔专员代为提交，四家保险公司同时办理理赔，好赔专员全程跟踪理赔进度。

同年7月11日，百年人寿赔付42万元；同年

7月28日，信泰人寿赔付28万元；同年7月30日，光大永明人寿赔付30万元；同年7月19日，众安在线财险赔付医疗费用7769.35元。

李女士收到好赔款后，十分感激大童保险服务及好赔专员贴心、周到的服务。虽然是异地理赔，但是全程没有距离感，无缝对接，浓浓暖意温暖了李女士心。

记者 赵玲玲